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‘1& Sustainability Survey

e Administered in November 2015 via
SurveyMonkey

e Sent to all current Foothill College students

e Goals:
e obtain feedback on sustainability efforts
e collect suggestions

e find out current attitude towards
sustainability
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Please indicate whether you practice the
following sustainability activities at least
once a week:
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Do you participate in the
following sustainability activities at Foothill
College at least once a week?
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Have you ever used the following recycling
opportunities at Foothill College?
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In your opinion, how convenient are the
following facilities at Foothill College?
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Which of the following would you like to see
implemented at Foothill College? Please
rank the activities in the order of
importance (1 — most important, 7 — least
important)
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Which of the following would you like to see
implemented at Foothill College?

Providing
educational
materials
about
sustainable
practices

Re-use
stations
where people
can donate
items they
don’t need
anymore

Food
composting
on campus

Sustainable
gardening

workshops
on campus

“Green Run”
— sports
event to raise
awareness
about
sustainability

v Banning the
sales of
water bottles
on campus
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Would you be interested in supporting
sustainability efforts at Foothill College?
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